
Ⅲ　課外活動について

１５．全学又は学部の公認サークルへの加入 (21)

合計 はい いいえ
かつて加入してい
た

無回答

          5,023           3,208           1,166             586               63

100.0% 63.9% 23.2% 11.7% 1.3%

          3,665           2,217             897             544                7

100.0% 60.5% 24.5% 14.8% 0.2%

          1,296             988             267               41                -

100.0% 76.2% 20.6% 3.2% 0.0%

              62                3                2                1               56

100.0% 4.8% 3.2% 1.6% 90.3%

１６．（イ）　公認サークルの所属状況 (22)

合計 文化系 体育系 両方に所属 無回答

          3,208             928           2,014             263                3

100.0% 28.9% 62.8% 8.2% 0.1%

          2,217             644           1,406             165                2

100.0% 29.0% 63.4% 7.4% 0.1%

            988             283             608               96                1

100.0% 28.6% 61.5% 9.7% 0.1%

               3                1                -                2                -

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

　　　（ロ）　公認サークルの週平均活動時間 (23)

合計 3時間未満 3時間～ 5時間～ 10時間～ 15時間以上 無回答

          3,208           1,158             760             619             349             316                6

100.0% 36.1% 23.7% 19.3% 10.9% 9.9% 0.2%

          2,217             791             518             424             256             223                5

100.0% 35.7% 23.4% 19.1% 11.5% 10.1% 0.2%

            988             366             241             194               93               93                1

100.0% 37.0% 24.4% 19.6% 9.4% 9.4% 0.1%

               3                1                1                1                -                -                -

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　（ハ）　公認サークル加入者の課外活動と学業の関係 (24)

合計 両立している 学業が少し犠牲
学業がかなり犠
牲

無回答

          3,208           2,497             613               93                5

100.0% 77.8% 19.1% 2.9% 0.2%

          2,217           1,703             447               62                5

100.0% 76.8% 20.2% 2.8% 0.2%

            988             791             166               31                -

100.0% 80.1% 16.8% 3.1% 0.0%

               3                3                -                -                -

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　（ニ）　課外活動の満足度 (25)

合計 満足 満足でない
どちらともいえな
い

無回答

          3,208           2,355             272             578                3

100.0% 73.4% 8.5% 18.0% 0.1%

          2,217           1,613             202             400                2

100.0% 72.8% 9.1% 18.0% 0.1%

            988             740               69             178                1

100.0% 74.9% 7.0% 18.0% 0.1%

               3                2                1                -                -

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

全学年

全学年

２年生以上

１年生

１年生

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

無回答

２年生以上

１年生

全学年

無回答

無回答

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答



　　　（ホ）　課外活動施設の満足度 (26)

合計 満足 満足でない
どちらともいえな
い

無回答

          3,208           1,080           1,331             769               28

100.0% 33.7% 41.5% 24.0% 0.9%

          2,217             667           1,024             509               17

100.0% 30.1% 46.2% 23.0% 0.8%

            988             413             306             258               11

100.0% 41.8% 31.0% 26.1% 1.1%

               3                -                1                2                -

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

１７．公認サークルをやめた理由 (27)

合計 学業の妨げとなる 健康上の理由 束縛されたくない
対人関係に自信
がない

経済的理由
大学の施設・設備
が悪い

なんとなく その他

            586               87               17             136               41               68                2             140               88

100.0% 14.8% 2.9% 23.2% 7.0% 11.6% 0.3% 23.9% 15.0%

            544               81               15             125               40               62                2             129               84

100.0% 14.9% 2.8% 23.0% 7.4% 11.4% 0.4% 23.7% 15.4%

              41                6                2               10                1                6                -               11                4

100.0% 14.6% 4.9% 24.4% 2.4% 14.6% 0.0% 26.8% 9.8%

               1                -                -                1                -                -                -                -                -

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

               7

1.2%

               6

1.1%

1
2.4%

               -

0.0%

１８．学外での活動に参加 (28)

合計
はい

（文化系）
はい

（体育系）
はい（文化系と体
育系の両方）

いいえ 無回答

          5,023             411             512               63           3,862             175

100.0% 8.2% 10.2% 1.3% 76.9% 3.5%

          3,665             324             403               48           2,800               90

100.0% 8.8% 11.0% 1.3% 76.4% 2.5%

          1,296               87             108               15           1,058               28

100.0% 6.7% 8.3% 1.2% 81.6% 2.2%

              62                -                1                -                4               57

100.0% 0.0% 1.6% 0.0% 6.5% 91.9%

１９．公認サークル以外の学内同好会等への加入 (29)

合計
はい

（文化系）
はい

（体育系）
はい（文化系・体
育系の両方）

いいえ その他 無回答

          5,023             188             405               25           4,173                8             224

100.0% 3.7% 8.1% 0.5% 83.1% 0.2% 4.5%

          3,665             149             299               18           3,066                5             128

100.0% 4.1% 8.2% 0.5% 83.7% 0.1% 3.5%

          1,296               39             106                6           1,103                3               39

100.0% 3.0% 8.2% 0.5% 85.1% 0.2% 3.0%

              62                -                -                1                4                -               57

100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 91.9%

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

無回答

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答



２０．学園祭への参加形態 (30)

合計
自分で催し物を企
画し参加した

サークル等で催し
物を企画し参加し
た

催し物を見たり聞
いたりしてまわっ
た

体育大会に参加
した

参加しなかった 無回答

          5,023             142           1,308             936             103           1,799             735

100.0% 2.8% 26.0% 18.6% 2.1% 35.8% 14.6%

          3,665             124           1,250             886               95           1,228               82

100.0% 3.4% 34.1% 24.2% 2.6% 33.5% 2.2%

          1,296               18               54               50                8             571             595

100.0% 1.4% 4.2% 3.9% 0.6% 44.1% 45.9%

              62                -                4                -                -                -               58

100.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 93.5%

２１．学部祭への参加形態 (31)

合計
自分で催し物を企
画し参加した

サークル等で催し
物を企画し参加し
た

催し物を見たり聞
いたりしてまわっ
た

体育大会に参加
した

学部祭がなかっ
た

参加しなかった 無回答

          5,023             219             839             570             107             249           2,275             764

100.0% 4.4% 16.7% 11.3% 2.1% 5.0% 45.3% 15.2%

          3,665             187             785             530             101             173           1,775             114

100.0% 5.1% 21.4% 14.5% 2.8% 4.7% 48.4% 3.1%

          1,296               32               52               40                6               75             499             592

100.0% 2.5% 4.0% 3.1% 0.5% 5.8% 38.5% 45.7%

              62                -                2                -                -                1                1               58

100.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 93.5%

２２．学園祭の魅力 (32)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           2,102           1,072           1,511             338

100.0% 41.8% 21.3% 30.1% 6.7%

          3,665           1,510             960           1,152               43

100.0% 41.2% 26.2% 31.4% 1.2%

          1,296             591             110             356             239

100.0% 45.6% 8.5% 27.5% 18.4%

              62                1                2                3               56

100.0% 1.6% 3.2% 4.8% 90.3%

２３．学園祭を魅力的にする企画 (33)

合計
各学部の研究や
活動の実態を公
開

シンポジウムやパ
ネルディスカッショ
ン及び講演会など
の充実

文化系サークル
の活動報告や演
奏会をより多く

映画や演劇など
の公演の充実

より多種目のス
ポーツ大会の開
催とその充実

バザーのあり方を
工夫

その他 無回答

          5,023             528             153             647             935             973           1,031             285             471

100.0% 10.5% 3.0% 12.9% 18.6% 19.4% 20.5% 5.7% 9.4%

          3,665             387             132             465             737             748             804             249             143

100.0% 10.6% 3.6% 12.7% 20.1% 20.4% 21.9% 6.8% 3.9%

          1,296             141               20             180             197             225             226               36             271

100.0% 10.9% 1.5% 13.9% 15.2% 17.4% 17.4% 2.8% 20.9%

              62                -                1                2                1                -                1                -               57

100.0% 0.0% 1.6% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 91.9%

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

無回答




